

以夜市“烟火气”为企业招工“聚人气” 获嘉县举办首场“人才夜市”线下招聘会

本报讯(记者 李蕊)7月10日,记者了解到,日前获嘉县人社局在百日千万招聘专项行动中再出助企新招,将夜市与招聘会相结合,在普罗旺世小吃街推出首场“人才夜市”线下招聘会。让企业“摆地摊”亮岗位,求职者“逛夜市”找工作,为用人单位和求职者搭建一座夜幕下的交流供需桥梁。

此次招聘会以“职引未来 在嘉就业 筑梦青春”为主题,为企业与求职者搭建双向选择平台,进场的30家企业,提供了制造、销售、电气等超1000个就业岗位。现场还设有创业担保贷款、创业指导、技能培训等咨询专区,形成就业、政策“一站式”宣传辅导,让政策宣传“接地气”。

获嘉县创业就业指导服务中心主任王永表示,此次“人才夜市”是对招聘模式的创新,对时间界限的进一步突破,让“烟火气”为就业“聚人气”,搭建起更加便利的平台,为人才引进持续发力。

记者在“人才夜市”招聘会现场看到,夜市上人们熙熙攘攘、来来往往、热闹非凡。“我在这边逛夜市的时候,看见多家企业在这里招工,就过来看看,可以面对面跟工作人员



招聘会现场

沟通。”求职者江先生说。

据了解,2023年,获嘉县创业就业指导服务中心先后举办了“春风行动”系列、脱贫劳动力专场、直播带岗、“职”在河南农业领域人才专场等系列招聘会,采取“线下招聘会+线上直播带岗”的方式,对高校毕业生、农民工、退役军人等不同人群进行专项招聘,精准发力,拓宽企业与人才的对话渠道,打破空间界

限,切实保障用工与求职需求。

“人才+夜市”新模式,让“人才夜市”走进商圈,为企业和应聘者提供更加直观、舒适的面对面交流平台。接下来,我们县创业就业指导服务中心将根据用工企业和求职者的双方需求,适时在同盟古镇等地开展系列“人才夜市”活动,丰富延展“人才夜市”招聘内涵,为各类人才和企业搭建交流平台。”王永说。

花园街道举办 “清凉一夏”亲子主题活动

本报讯(记者 张延)为丰富社区居民的文化生活,增进邻里、亲子关系,让社区儿童体验户外活动乐趣,7月9日,牧野区花园街道金龙社区新时代文明实践站联合大杨幼儿园、滨河物业举办“清凉一夏”亲子主题活动。

当天下午,活动现场工作人员为孩子们准备了大型充气泳池和玩具水枪。活动开始后,孩子们在泳池中玩耍嬉戏,欢笑声此起彼伏。在娱乐的同时,还加入了防溺水知识趣味问答,家长与孩子们都踊跃抢答。

本次活动让社区儿童感受到夏日的清凉,增进了与父母之间的感情。同时,通过现场宣传,让社区儿童了解到防溺水的知识,为社区儿童筑起安全的防线。

豫见灯火 辉映中原 国网河南省电力公司档案巡展 在新乡县举办

本报讯(记者 李蕊)7月8日,记者了解到,国网河南省电力公司“豫见灯火 辉映中原”档案集中巡展活动(新乡展区)在新乡县供电公司举办。

此次巡展是国网河南省电力公司首次将集中巡展展区放在县域举办。巡展以“图鉴+文本+讲解”的方式,参观人员通过沉浸式观展的方式,充分感受河南电力工业“从无到有、从小到大、从弱到强”的蓬勃发展历程。

此次巡展内容分为“遗落在黄河大堤的火种”“马达轰鸣中的电光出现”“快速生长的城市之光”“璀璨电火闪耀中原”“百年电力新征程”五个版块。从“洋机组”的苦涩到特高压电网“中国引领”的骄傲,从“万国造”的无奈到“拥有世界最完备工业体系”的豪情,体现了老一辈电力人不畏艰难、艰苦奋斗的创业精神。

传承红色基因 争做时代新人 卫辉市柳庄乡团委组织开展红色研学活动

本报讯(记者 申长明)“通过参加乡里组织的返家乡社会实践红色研学活动,我学到了很多在大学里学不到的历史文化知识,更加激发了自己好好学习,将来报效祖国的热情。”7月10日,大学生嵇一帆激动地对记者说。

据了解,通过在共青团卫辉市委报名,几名大学生被安排在卫辉市柳庄乡参加返家乡暑期社会实践活动。为了让这些大学生真正

学习到社会实践知识,7月6日,柳庄乡团委组织他们到乡机关参加返家乡社会实践红色研学活动,带领同学们学习革命历史、传承红色基因。

在柳庄乡团委工作人员的组织下,大学生们先后来到了卫辉市第一个党支部成立旧址——华新纱厂、太行公仆展览馆、杨贵故居等红色教学点参观学习。跟随讲解员的脚步,一件件斑驳的文物、一张张珍

贵的照片让同学们体验了一次沉浸式红色研学,仿佛跟随老一辈共产党人回到披荆斩棘、战天斗地的峥嵘岁月。

同学们一致认为,此次研学活动是一场深刻的精神洗礼,在今后的学习生活中,要自觉争当红色基因的传承者、实践者,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。

电动自行车驾驶人、乘坐人应当 戴安全头盔

